
 IV Tydzień okresu wielkanocnego 
26 IV – 3 V 2026 r.  

     IV NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 26 kwietnia) 
7,30 Za † Krystynę Rojczyk w 1 rocznicę śmierci oraz tatę Dominika w 36 r. śmierci 
9,30 W intencji róż różańcowych oraz za zmarłych członków róż naszej parafii 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji męża Sławomira z okazji 50 urodzin 
16,00 Nieszpory; 16,30 Za † Józefę Cisak w 5 rocznicę śmierci, od męża Kazimierza, 
córki Lidii z rodziną i córki Edyty 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 27 kwietnia) 
7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od sąsiadów z klatki i rodziny Babiarczyk  
17,00 Za †† siostry Elżbietę i Bożenę   

  WTOREK (dnia 28 kwietnia) 
7,00 1. Za † Bogumiłę Konieczną, od rodziny Urbanowicz;  
       2. (poza parafią) Za † Marię Bierską, od Czesławy, w 30 dzień po śmierci 
17,00 Za † Roberta Stempnia, od  Roberta i Marii Duda z rodziną 

   ŚRODA (dnia 29 kwietnia) 
7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od Katarzyny i rodziny Krzyżanek 
17,00 1. Za † Marię Sysło;  
       2. (poza parafią) O dar nieba dla † Kazimierza, od żony w 30 dzień po śmierci 
 
  CZWARTEK (dnia 30 kwietnia) 
7,00 Za † Roberta Stempnia, od Tomasza Ostrowskiego 
16,20 Różaniec do 7 Boleści Matki Bożej 
17,00 1. W intencjach parafialnej wspólnoty Apostolstwa Dobrej Śmierci;  
        2. Za † Marię Bierską, od ADŚ  

  I PIĄTEK (dnia 1 maja), św. Józefa rzemieślnika 
  7,00 Za †† Natalię i Zygmunta Puszczewiczów; nabożeństwo do NSPJ, adoracja 
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza św. Dziękczynno-błagalna w intencji dzieci Alek-
sandry, Marka oraz za wnuków o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i św. 
Józefa; od g. 20 całonocna adoracja   

ISOBOTA (dnia 2 maja), uroczystość Najświętszej Maryi Panny Królowej Polski 
6,15 Nabożeństwo do Niepokalanego Serca NMP, różaniec fatimski;, 
Msza św. w intencjach wynagradzających za grzechy przeciw czci Matki Bożej 
17,00 Nabożeństwo majowe; Dziękczynno-błagalna za Halinę z okazji urodzin, za 
dzieci i wnuków         

  V NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 3 maja) 
7,30 Za † Józefa Wysowskiego, od Beaty i Zbyszka Wośkowiaków 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Julii z okazji 8 urodzin oraz za ich rodziców 
11,30 O światło Ducha Św. dla Julii i Natalii na czas egzaminów maturalnych i za 
wszystkich maturzystów naszej parafii 
16,00 Nabożeństwo majowe 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji męża z okazji urodzin oraz o Boże błogosła-
wieństwo dla całej rodziny 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  IV Niedziela wielkanocna, 26 kwietnia 2026 r. 

Na g. 16 zapraszamy dziś do udziału w nieszporach. Przez cały Tydzień modlitwy 
o powołania pamiętamy o tej intencji podczas Mszy św. i nabożeństw. 

Liturgiczne obchody tygodnia: 
- w środę – wspomnienie św. Katarzyny Sieneńskiej, patronki Europy; jest to także 
Dzień męczeństwa duchowieństwa polskiego w czasie II wojny światowej; 
- w piątek – wspomnienie św. Józefa rzemieślnika – modlimy się o błogosławień-
stwo dla każdej ludzkiej pracy i pamiętamy o tych, którzy tej pracy zostali pozba-
wieni; jest to zarazem pierwszy piątek miesiąca, oddajemy cześć Najświętszemu 
Sercu Pana Jezusa; zapraszamy do udziału we Mszy św., nabożeństwie, adoracji 
całodziennej  
i całonocnej Najświętszego Sakramentu; okazja do Spowiedzi św. codziennie pół 
godziny przed Mszą św., a w czwartek i piątek od g. 16. Na ten dzień biskup ordy-
nariusz udziela dyspensy od obowiązku wstrzemięźliwości od pokarmów mię-
snych; 
- w sobotę obchodzić będziemy uroczystość  Najświętszej Maryi Panny Królowej 
Polski przeniesioną z 5 niedzieli wielkanocnej. Jest to także pierwsza sobota mie-
siąca – zapraszamy na nabożeństwo i różaniec fatimski o g. 6,15 i na Mszę św. ku 
czci NMP Królowej Polski. Odwiedziny chorych z posługą sakramentalną będą w 
następną sobotę 9 maja. 

W czwartek z bazyliki Matki Bożej Bolesnej w Hałcnowie wyruszy diecezjalna 
piesza pielgrzymka do sanktuarium Bożego Miłosierdzia w Łagiewnikach. Obej-
mujemy pielgrzymów naszą modlitwą. 

W piątek rozpoczynamy maryjne nabożeństwa majowe – zapraszamy do licznego 
w nich udziału codziennie o g. 17 przed wieczorną Mszą św. 

Spotkania formacyjne: we wtorek o g. 19 – wspólnota św. Bogurodzicy, w czwar-
tek na nabożeństwo o g. 16,20 i Mszę popołudniową zapraszamy wspólnotę Apo-
stolstwa Dobrej Śmierci; 
w czwartek po wieczornej Mszy św. będzie spotkanie i próba liturgii dzieci przy-
gotowujących się do I Komunii św. z rodzicami. 

Bóg zapłać  za ofiary ub. niedzieli na inwestycyjne potrzeby parafii oraz mieszkań-
com Międzyświecia za sprzątanie kościoła i za ofiary na kwiaty; w tym tygodniu 
prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 3.  
Dziś ofiarą do puszek wspieramy diecezjalne radio Anioł Beskidów. 

Przy bocznym wyjściu – prasa katolicka. Kawiarenka czynna w niedzielę po Mszy 
o g. 9,30, biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

czwarta Niedziela wielkanocna; Czytania mszalne:  
Dz 2, 14a. 36-41; Ps 23; 1 P 2, 20b-25;  J 10, 1-10;  
 Czytanie z Dziejów Apostolskich 
 W dzień Pięćdziesiątnicy stanął Piotr z Jedenastoma 
 i przemówił donośnym głosem: „Niech cały dom Izraela wie 
z niewzruszoną pewnością, że tego Jezusa, którego wyście 
ukrzyżowali, uczynił Bóg i Panem, i Mesjaszem”. Gdy to 
usłyszeli, przejęli się do głębi serca i zapytali Piotra i pozosta-
łych apostołów: „Cóż mamy czynić, bracia?”.    Powiedział do 
nich Piotr: „Nawróćcie się i niech każdy z was ochrzci się  
w imię Jezusa Chrystusa na odpuszczenie grzechów waszych, 
a weźmiecie w darze Ducha Świętego…   
  Czytanie z 1 Listu św. Piotra Apostoła       
      Najdrożsi: To się Bogu podoba, jeżeli dobrze czynicie, 
a przetrzymacie cierpienia. Do tego bowiem jesteście powoła-
ni. Chrystus przecież również cierpiał za was i zostawił wam 
wzór, abyście szli za Nim Jego śladami. On grzechu nie po-
pełnił, a w Jego ustach nie było podstępu. On, gdy Mu złorze-
czono, nie złorzeczył, gdy cierpiał, nie groził, ale oddawał się 
Temu, który sądzi sprawiedliwie…    
 Słowa Ewangelii według świętego Jana  
 Jezus powiedział: „Zaprawdę, zaprawdę, powiadam 
wam: Kto nie wchodzi do owczarni przez bramę, ale wdziera 
się inną drogą, ten jest złodziejem i rozbójnikiem. Kto jednak 
wchodzi przez bramę, jest pasterzem owiec. Temu otwiera 
odźwierny, a owce słuchają jego głosu; woła on swoje owce 
po imieniu i wyprowadza je. A kiedy wszystkie wyprowadzi, 
staje na ich czele, a owce postępują za nim, ponieważ głos 
jego znają. Natomiast za obcym nie pójdą, lecz będą uciekać 
od niego, bo nie znają głosu obcych”.    Tę przypowieść opo-
wiedział im Jezus, lecz oni nie pojęli znaczenia tego, co im 
mówił. Powtórnie więc powiedział do nich Jezus: „Zaprawdę, 
zaprawdę, powiadam wam: Ja jestem bramą owiec. Wszyscy, 
którzy przyszli przede Mną, są złodziejami i rozbójnikami, 
 a nie posłuchały ich owce. Ja jestem bramą. Jeżeli ktoś wej-
dzie przeze Mnie, będzie zbawiony – wejdzie i wyjdzie, 
 i znajdzie paszę. Złodziej przychodzi tylko po to, aby kraść, 
zabijać i niszczyć. Ja przyszedłem po to, aby owce miały ży-
cie i miały je w obfitości”.   

WPROWADZENIE  
Dziś czwarta niedzie-

la wielkanocna, która 
rozpoczyna Tydzień mo-
dlitwy o powołania do 

służby w Kościele. Jezus 
Chrystus jest Dobrym 
Pasterzem, a Jego głos 
mamy rozpoznawać w 

sposób bezbłędny, czyli 
jak najlepiej rozumieć 

 i przyjmować Jego nau-
kę. Dobry Pasterz staje 

się zarazem bramą 
owiec, która wiedzie do 
zbawienia. Od chwili 
chrztu mamy miejsce  

w tej wspólnocie - ow-
czarni. Wtedy zaczęło 
się w nas nowe życie  

i staliśmy się świątynią 
Ducha Świętego. Ze 
świadomością bycia 

uczniami Jezusa zmar-
twychwstałego weźmy 

udział we Mszy św.  

Niedziela Dobrego Pasterza 

„Przyjacielu, nic nie może oddzielić nas od siebie - woła 
dziś do nas zmartwychwstały Jezus. - W moich ranach, 
w krzyżu jest twoje uzdrowienie. Zrób tylko jeden bar-
dzo ważny krok, nawróć się do Mnie całym sercem, nie 
jeden raz, ale każdego dnia na nowo, goręcej, całym pra-
gnieniem, by dar, którym ciebie obdarzam - Duch Świę-
ty, ciągle cię przemieniał. Nie idź odtąd przez życie  
o własnych siłach, kierując się wyłącznie własnymi pla-
nami, idź za Mną, Ja będę cię prowadził jak pasterz. Słu-
chaj mego głosu i spełniaj w życiu te słowa. Pragnę bo-
wiem, byś odpoczął przy Mnie, byś wzmocnił się du-
chem, nie obawiał się niczego i miał pewność, że idzie-
my właściwą drogą, ku pełni życia. W ciszy serca umiej 
rozpoznać głos świata i mój głos - woła Jezus - by iść za 
Mną”. 

Dziś w niedzielę Dobrego Pasterza modlimy się za po-
wołanych do kapłaństwa, o święte i liczne powołania do 
służby w sakramentalnej posłudze Ludowi Bożemu.  

Warunki przyjęcia kandydatów  
do Seminarium duchownego 

Kandydaci na pierwszy rok winni osobiście zgłosić się w 
Kurii Diecezjalnej (Bielsko-Biała, ul. Żeromskiego 5a)  
i złożyć następujące dokumenty: - własnoręcznie napisa-
ne podanie o przyjęcie do Seminarium Duchownego, 
skierowane do Rektoratu Wyższego Seminarium Du-
chownego w Krakowie; - życiorys; - świadectwo matu-
ralne (oryginał); - świadectwo ukończenia szkoły śred-
niej; - aktualną metrykę chrztu św. z adnotacją o przyję-
tym sakramencie bierzmowania (ewentualnie osobne 
świadectwo bierzmowania); - opinię księdza proboszcza, 
-opinię katechety; - świadectwo zawarcia sakramentu 
małżeństwa rodziców; - świadectwo zdrowia; - 6 foto-
grafii. Ponadto kandydat przychodzi do Kurii Diecezjal-
nej na spotkania w umówionych wcześniej terminach:  
z ks. Biskupem Ordynariuszem oraz ks. Wicerektorem  
i Ojcem Duchownym. 

Wyższe Seminarium Duchowne Archidiecezji  
Krakowskiej, ul. Podzamcze 8, 31-003 Kraków,  
tel. 12-422-90-92 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

